
4 3 2 1
1 46.4% 51.8% 1.8% 0.0%

2 41.1% 57.1% 1.8% 0.0%

3 39.3% 57.1% 3.6% 0.0%

4 32.1% 62.5% 5.4% 0.0%

5 23.2% 66.1% 10.7% 0.0%

6 44.6% 48.2% 7.1% 0.0%

7 26.8% 64.3% 7.1% 1.8%

8 39.3% 48.2% 10.7% 1.8%

9 42.9% 57.1% 0.0% 0.0%

10 44.6% 53.6% 1.8% 0.0%

11 26.8% 62.5% 10.7% 0.0%

藤沢中学校は、心優しい生徒を育てている。

藤沢中学校は、特色ある活動を推進している。
藤沢中学校の生徒は、行事に真剣に取り組み、あいさつも
しっかりしている。
藤沢中学校は、校舎内外ともきれいである。

藤沢中学校は、地域に開かれた信頼できる学校といえる。

○今日の合唱、とてもすてきでした。とても気持ちが込められていて思わず涙が出ました。感動をありがとうございました。
○生徒会がしっかりしていてすばらしい。
○子供を安心して預けられる学校です。
○先生もとても熱心ですばらしいと思います。
△フリー参観の時は門を開けておいてほしい。
△英語のスピーチの和訳がほしい。
△行事がたくさんあり過ぎて、もう少し間隔を開けてほしい。
△フリー参観ではなく、参観日が3学期にほしい。懇談会もなく、学年末、卒業を迎えるのは残念。フリー参観は来づらいし、門も閉まっ
ていて入りづらい。

藤沢中学校は、夢と志の実現を目指し、自ら学ぼうとする生徒
を育てている。

藤沢中学校は、学校の活動や様子を知らせている。

藤沢中学校は、安全安心な学校づくりに努めている。

藤沢中学校は、生徒の主体的な活動を推進している。

藤沢中学校は、学力向上に努めている。
藤沢中学校は、相談活動など、生徒一人一人への支援を
行っている。
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平成２６年度 「学校評価（保護者用アンケート）」
           （２学期フリー参観）

評
価
の
基
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　４　→　よくあてはまる 　　　　（９割以上の達成状況）

　3　→　ややあてはまる　　　　（６割以上９割未満の達成状況）

　2　→　あまりあてはまらない （３割以上６割未満の達成状況）

　1　→　あてはまらない 　  　　（３割未満の達成状況）


